
農林水産委員会・スポーツ文教警察委員会 
 

期 日 令和２年８月 25日（火曜日）～26日（水曜日） 

概 要 

 

 南予方面を訪問し調査を行いました。 

 乙亥会館では、西日本豪雨災害からの復旧状況について、

関係者から説明を受け、視察を行いました。 

また、八幡浜官材協同組合 木材加工施設では、グループ

補助金の活用による製材施設の復興について、関係者から

説明を受け、視察を行いました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○宇和島市水産物荷さばき施設（宇和島市） 

 ・荷捌施設（魚市場）の整備について 

○宇和島警察署（宇和島市） 

 ・宇和島警察署の新庁舎等整備について 

 

 

〔調査の様子〕 
 

  
 

乙亥会館 

（西予市） 

八幡浜官材協同組合 

（大洲市） 

 

 

  



総務企画委員会・環境保健福祉委員会 
 

期 日 令和２年８月 26日（水曜日）～27日（木曜日） 

概 要 

  

東予～中予方面を訪問し調査を行いました。 

 大三島にある WAKKA（株式会社 わっか）では、サイクリ

スト向けに設計された施設の概要やサービス内容等につい

て関係者から説明を受け質疑を行った後、施設内の視察を

行いました。 

 また、新居浜市防災センターでは、防災意識の向上に向

けた取り組みについて関係者から説明を受けた後、施設内

の視察と災害の疑似体験を行いました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○西条市役所（西条市） 

 ・シティプロモーションについて 

○愛媛県立衛生環境研究所（松山市） 

 ・新型コロナウイルス感染症の検査体制について 

 

 

〔調査の様子〕 
 

  
 

サイクリスト総合施設 WAKKA 

（今治市） 

新居浜市防災センター 

（新居浜市） 

 

  



経済企業委員会・建設委員会 
 

期 日 令和２年８月 26日（水曜日）～27日（木曜日） 

概 要 

  

中予～南予方面を訪問し、調査を行いました。 

令和元年９月に移転・新築された窯業技術センターでは、

窯業分野の品質向上や製造技術の向上など研究開発機能の

強化について、施設を見学しながら、関係者から説明を受

けました。 

 また、八幡浜市では、平成 30年７月の西日本豪雨で土石

流が発生した保内町奥川で、新たに設置している砂防施設

を見学しながら、関係者から説明を受けました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○ＴＭトミオカ株式会社（松山市） 

 ・医療関連物資等開発協力金の活用について 

〇県立とべ動物園（砥部町） 

 ・県立とべ動物園の魅力向上について 

 

 

〔調査の様子〕 
 

  
 

窯業技術センター 

（砥部町） 

（砂）奥川 

（八幡浜市） 

 


